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TEJIEBAUYEHHA, PEUTUHIH, PEKJTAMHA AKTHUBHICTb,
[TPOTHO3YBAHHSA, METO/] TPYIIOBOI'O YPAXYBAHHA APT'YMEHTIB,
METO/I 3BOPOTHOTI'O INTOILMPEHHA ITOMUNJIKN.

B poGoti mocnimpkyeThesi mpobiemMa MpOrHO3yBaHHS PEeKJIaMHOI aKTUBHOCTI
Ha TeneOaueHHl Ykpainu. OCHOBHa 3ajiaya — SIKICHE MPOTHO3YBAHHS PEHTHHTIB
pPEeKJIaMHHX TOBIIOMJIEHB, II0, B CBOIO YEpPry, J103BOJHUTH CTBOPUTH €(EKTHBHE
PO3MIILIEHHS PEKJIAaMHUX POJIMKIB Ha TelekaHanax. Jis uiei Mmetu Oynu po3risiHyTI
METOJI TPYNOBOTO YypaxyBaHHsS apryMEHTIB Ta METOJl 3BOPOTHOIO MOIIMPEHHS
nomusikd. [IpoBeneHa MOpPIBHSJIBHA XapaKTEPUCTHKA pPE3YyJbTaTiB, OTPUMaHHUX
3aBASKM BUKOPUCTAHHIO PI3HUX  METO/AIB MPOTHO3YBaHHA. 3a JOMOMOTOIO
OTPUMAaHUX PE3yJbTaTIB MOMJIMBO OyJeé BH3HAUUTH HANUOUIBIT €(EeKTUBHY
CTpaTeTii0 MPOCYBaHHS TOBapy Ha TeiieOadeHHI. BHUsIBIEHO OCHOBHI BUMOTH 0
HAIMMCaHHA MPOrPAMHOrO NPOAYKTY, IO JO3BOJUTH 3aJ0BOJBHUTH MOTpeOU
KopucTyBaua-Meziamienepa. I[Iporpama po3pobiieHa Ha MOBI NpOrpamyBaHHs

Python na 6a3i Jupyter Notebook.



